Liebe SchUIeﬁnnen und Schiiler der Klasse 8b (Mathe G-Kuré), '

hier die Aufgaben vom 18.Mai bis 29.Mai 2020.

1. Buch S. 99 Merkkéstchen lesen (Fangt schon unter dem Bild an zu lesen ab ,Um den Flacheninhalt . . . “)
und abschreiben bzw. abzeichnen. (Dazu gehéren natdrlich auch wieder die Belsplele und die Uberschrlft )

2. BuchS.100 Nr.1,2,3, A, B und 4 orange

Buch S. 101 Nr. 5 und 6 orange’

4. BuchS.100/101 Nr. 4 und 6 griin

w

Bei Fragen und Problemen kénnt ihr mich gerne unter folgender E-Mail Adresse anschrelben

blrglt horlacher@gfrlmmtalschule de

| "Wenn du alles bearbeitet hast, schicke mir bltte ein Foto oder eme pdf—Datel per Mail (blS zum ,
v 29.05. 20) von deinen Aufgaben. : : :
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g gy  Lésungenzu den Aufgaben vom 04:05.2020 bis 15.05.2020

1 ayA=a-b

u=2-a+2-b

A=6-4 U=2-6+2-4 ;o AR u=4-a
A = 24cm? u=20cm AT u=4-7
‘b)A=a-b “u=2-a+2-b - A =49cm? u=28cm
" A=125-10 . u=2-125+2-10 b) a berechnen:” A berechnen:
 A=125cm? u=45cm ' u=4-a A=322
o A=a-b u=2-a+2-b 68=4'>a |:4 A=_17
‘A=5-75 u=2-5+2-75 17=a _ A =289 cm?
A =375dm? u =25dm : a=17cm
R . : c)- a berechnen: u berechnen:
2 ayA=ab b A=a-b Ara u=4-a
~ 54=9-b ]9 Mo=a-1 [|:M 36=a u=4-6
6=b 10=b - 6=a u=24cm
b=6cm b=10mm . a=6cm
Qu=2-a+2-b :
46=2-14+2-b ,
46 28+2+b |~28 u=2-(@+h)
18 = 2 b C ]2 u=2-(7+5)
9=b' | u=24cm
5 b=9cm u=2-(a+b)
| | u=2-(3+4)
u=14dm '
93, links -
S . - bA=a-b
a b) o dy . N0=a-4 |[:4
“4em - | 7em | 3&ee | 13em 225=a |
3em Som.: |; 12em | 5em a=225cm
12cm?  B6em? . xmf#m& 65cm? :
“t4em | 30em %@w .. 36cm

3 a). Aberechnen:

. u berechnen:
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- a)A=4-3 U=2-(4+3)
- A=12cm? u=14cm - =
b)A=4-5’ u=2-(4+5)
A=20cm? u=18cm ‘
) A=5:10 u=2-(5+10)
- A=50cm? “u=30cm
7 Anindestens = 45+ 60 = 2700
. ,Ahochstens =75+ 90 6750 [

‘Der Flicheninhalt des Kleinfeldes betragt zwi-
schen 2700 m? und 6750 m?.
=2-45+2-60=210
Upschstens = 2 * 75 +2 - 90 = 330
Der Umfang des Klemfeldes betragt zwischen
210m und 330m. :

Umindestens =

i ‘ a=5cm

he=4cm N

c=7cm

au=a+b+c v
u=5+57+7=177
Der Umfang betrégt 17,7 cm. :
b) Am einfachsten ist es, die Hohe h, einzu-
zeichnen und den Flacheninhalt mlthllfe von c
~und h, zu berechnen.

---'A—- cc-h,
CA=7-7-4=14 ,
. Der Flachenmhalt betrégt 14cm2 :
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"b)A=1.8-55
A=22cm?.

4 ayAa=1.7-5
A = 175¢cm?
) A—— 8,5~ 13
A= 5525cm2
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| a)A=%-t-hc us= a+b+c
iA-574- Su= 48+59+7
A=hem? u=177em
b)A=3-b-h, u=a+b+c
v
A=3-4-36 =38+4+45
A= 72cm2 u=123cm
. ¢ A=5-a-h, u=at+b+c
' =_2..‘5.3,5 , u=5+43+43
A= ‘8‘75crh2_-' , u=136cm
dA=3-c-h, u=a+b+c.
’ _;5.4._4 u= 5+81+4
A=8Cm2'; Vuv-171cm '
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c=5cm ?

9 A=1.47:5]
A=120cm?2

- A=159cm?
S dA=1-6-25
A=75cm?

b)A=3-6-53 .




